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I forbindelse med udvidet førstegangskontrol er virksomheden
blevet vejledt om egenkontrol og risikovurdering,personlig
hygiejne, uddannelse, skadedyrssikring, sporbarhed,
anprisninger fx på menukortet og registrering fx ved import og
samhandel samt væsentligt ændrede aktiviteter.
Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Følgende er kontrolleret
uden anmærkninger: Virksomheden har redegjort for
tilvirkning af guf, tilvirkning af pølser, håndvaskfaciliteter samt
varemodtagelse.
Hygiejne: Rengøring: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Arbejdsgange for rengøring af softice maskine
og maskiner til Frozen yoghurt. Yderlig kontrolleret køkkenet,
lageret og udsalgsområdet.
Virksomhedens egenkontrol: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Virksomhedens risikoanalyse, herunder
HACCP-plan.
Offentliggørelse af kontrolrapport: Følgende er kontrolleret
uden anmærkninger: Ophængning af
kontrolinformationsblanket.
Mærkning og information: Vejledt i muligheder for oplysning
om allergener og opsætning af skilt for denne oplysning.
Følgende er konstateret: Virksomheden har opsat et skilt over
maskiner hvor kunderne via selvbetjening tilvirker Frozen
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Yoghurt. På skiltet anprises der med lav fedt. For at anprise med lav fedt må fedt procenten ikke overstige 3%.
Virksomheden anvender et mælkeprodukt med 3,6%fedt. Virksomheden oplyser de vil kigge på mulighederne
for at ændre skiltet.
Forholdet vurderes under de foreliggende omstændigheder som en bagatelagtig overtrædelse.
Vejledt generelt om anprisninger.
Godkendelser m.v.: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Virksomhedens fødevareaktiviteter.
Følgende er konstateret: Registrering er dækkende for virksomhedens aktiviteter.
Tilsætningsstoffer m.v.: Kontrolleret brug af tilsætningsstoffer i softice og frozen yoghurt.
Følgende er konstateret: Virksomheden anvender 10 forskellige farve og smagsstoffer og ved gennemgang af
dosseringerne, dosseres 3 af de 10 produkter ikke korrekt i forhold til anvisningen på pakningen. Virksomheden
tilsætter 1/3 mere end anvisningen. Virksomheden oplyser at de har overtaget opskrifterne og fra tidligere ejer
og den ene af de 3 produkter ikke pt er i brug. De vil ændre opskrifterne med det samme.
Forholdet vurderes som en bagatelagtig overtrædelse. Vejledt generelt om kontrol af anvisninger ved
anvendelse af tilsætningsstoffer.


